



LICEUL CU PROGRAM SPORTIV ALBA IULIA
Str. Ștefan cel Mare, Nr. 25, Alba Iulia, 510047
Telefon: 0258 835346, Fax: 0258 832813
licsportiv@yahoo.com; ls.alba@isjalba.ro



MINISTERUL EDUCAȚIEI

MR 1543/10.04.2024.

CERINȚE NECESARE

ÎNSCRIERE ÎN ÎNVĂȚĂMÂNTUL PRIMAR, ALTERNATIVĂ STEP BY STEP, AN ȘCOLAR 2024-2025, A COPIILOR DIN ZONA ARONDATĂ ȘCOLII, DACĂ SOLICITĂRILE SUNT MAI MARI DECÂT NUMĂRUL DE LOCURI APROBAT CONFORM METODOLOGIEI

CERINȚE NECESARE:

- Completarea de către părinte a unei declarații pe proprie răspundere din care rezultă că în cazul în care este anunțat de Comisia de înscriere și distribuire a elevilor în învățământul primar în anul școlar 2024-2025, că fiul/fiica **nu obține loc în clasa pregătitoare step by step, prin aplicarea prevederilor de la art 12 (2) litera b) din Procedura de distribuție aleatorie a antepreșcolarilor/preșcolarilor/elevilor în formațiunile de studiu, aprobată prin OME nr 3945 din 01 martie 2024, respectiv distribuirea copiilor la clasa de step by step prin tragere la sorți, (procedeu înregistrat cu sistem de monitorizare audio-video) solicită retragerea din aplicația de înscriere pentru această clasă și înscrierea în aplicație pentru clasa tradițională/înot, validând noua cerere de înscriere.**
Acest procedeu se va aplica în ultima zi prevăzută în calendar pentru etapa a I-a, (în data de 14 mai 2024), în prezența Comisiei de înscriere la clasa pregătitoare și a tuturor părinților care doresc să asiste.
- Prezentarea și depunerea la dosar a adeverințelor de la locul de muncă al ambilor părinți din care să rezulte că lucrează în intervalul orar 8:00-16:00. În cazul familiilor monoparentale adeverința este necesară pentru părintele în grija căruia se află copilul.

ERATĂ:

ANTERIORUL punct din lista „cerințe necesare,, se modifică după cum urmează:

- Prezentarea și depunerea la dosar a adeverințelor de la locul de muncă al ambilor părinți din care să rezulte că lucrează cu normă întreagă. În cazul familiilor monoparentale adeverința este necesară pentru părintele în grija căruia se află copilul.